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Uvala Kuje u Ližnjanu protekle je subote bila središte ribarske tradicije, gastronomije i dobre

zabave. Program je započeo pokaznim natjecanjem u udičarenju – Malom školom ribolova u

organizaciji SRU Marlera, dok je u prijepodnevnim satima održana 10. regata „Ližnjanka“ u

organizaciji Jedriličarskog kluba Delfin.

Središnji dio manifestacije bio je Brodet kup, koji je okupio 17 natjecateljskih ekipa. Za ovu su

prigodu pripremile ukupno oko 1.100 porcija tradicionalnog brodeta s palentom, koji je nakon

ocjenjivanja stručnog žirija besplatno podijeljen posjetiteljima.

Ovogodišnju gastronomsku ponudu već tradicionalno, dodatno su obogatili gosti iz Turističke

zajednice Središnje Podravine koji su, zajedno sa Športsko-ribolovnim klubom Krap Virje,

pripremili 150 porcija tradicionalnog slatkovodnog fish paprikaša, pruživši posjetiteljima priliku

da na jednom mjestu kušaju i specijalitete kontinentalne Hrvatske.

Nakon ocjenjivanja stručnog žirija, pobjedu je odnijela ekipa Z kumpanijon na brudet, drugo

mjesto osvojili su Muntićki tići, dok je treće mjesto pripalo ekipi Škampioni.

Ovogodišnje izdanje donijelo je i novu kategoriju – Nagradu publike. Posjetitelji su svoje favorite

mogli podržati online glasovanjem, a najveći broj glasova osvojio je Istarski klub studenata

Rijeka. Kao nagradu, pobjednička ekipa osvojila je jednodnevni voucher za Kulinarsku

akademiju Amfiteatar pod vodstvom chefa Deniza Zembe.

Uz natjecateljski dio programa održana je edukativna radionica „Morski svijet izbliza“, koja je

djeci i odraslima približila bogatstvo podmorja i važnost njegova očuvanja, dok su najmlađi

uživali u kreativnoj radionici Medulin arta i oslikavanju lica by Rozi. Goste su tijekom dana i

večeri zabavljali Škico acoustic band, Alfa Time band i DJ, a večernji program upotpunio je

koncert grupe Gustafi, koji su svojim hitovima rasplesali publiku i zaokružili još jedno uspješno

izdanje Ribarske noći.

Turistička zajednica Općine Ližnjan zahvaljuje svim natjecateljima, partnerima, udrugama,

volonterima i posjetiteljima koji su svojim sudjelovanjem doprinijeli uspješnoj organizaciji

manifestacije.

Ribarska noć i brodet, manifestacija koje je tijekom cijelog dana okupila brojne posjetitelje,

održana je u organizaciji Turističke zajednice Općine Ližnjan, Općine Ližnjan, SRU Marlera,

Jedriličarskog kluba Delfin, Lamp obrta i Adria Eventsa, te uz podršku komunalnog poduzeća

Ližnjan Brnestra i DVD Ližnjan. (iPress)
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